
Аналіз анкетування здобувачів ступеня вищої освіти 

щодо процесу адаптації до навчання 

у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» 

Мета: виявити та проаналізувати проблеми, з якими зустрічаються

студенти в адаптаційний період, виробити шляхи їх розв’язання. Отримати

об’єктивну інформацію щодо якості викладання в університеті та рівня

задоволеності студентів І курсу.

Всього опитано 441 студент.



На питання: «Вам подобається навчатись в 

університеті?»:



На питання «Чи будете Ви рекомендувати іншим 

навчатись в університеті на Вашій спеціальності?»

5%



З якими труднощами Вам довелося зіштовхнутися під

час дистанціного навчання?

Труднощів 

немає

Велике 

навантаження

Технічні 

проблеми

Проблеми з 

інтернетом

Сприйняття 

інформації 

онлайн

12% 27% 44% 44% 45%

Які, на Вашу думку переваги дистанційної форми навчання?

Зручність та 

безпечність

Мобільність Доступність Економія часу Економія 

коштів

53% 40% 27% 50% 32%



Якщо у Вас є проблеми у навчанні, з чим вони пов'язані? (можна обрати 

декілька варіантів відповідей)

Важкий зміст 

навчальних 

дисциплін

Недостат-ність

шкільної 

підготовки, 

отриманих 

раніше знань

Конфлікти 

(непорозумінн

я) з 

одногрупника

ми

У мене немає 

проблем з 

навчанням

Низький 

особистісний 

рівень 

самоорганізації,

самоконтролю

Освоєння 

нової 

(дистанційно

ї ) системи 

навчання

22% 25% 1% 37% 23% 34%



Чи виникали у ході навчання випадки булінгу (інтернет-

булінгу)по відношенню до Вас зі строни:

Одногрупників Старшокурсників Батьків Випадків 

насилля не було

0,9 % 0,2% 0,5% 97,5%



Які психолого-педагогічні чинники Вас хвилюють найбільше?

Модульно-

рейтингова 

система

Організація 

процесу 

навчання, 

щоденна 

кількість 

занять

Великий обсяг 

самостійної 

роботи

Нові норми 

спілкування у 

студентському 

колективі

Опанування 

технологій 

дистанційно

го навчання

Перехід від традиційної до 

дистанційної форми

навчання

25% 21% 37% 10% 25% 53%


